85747

"LACEROCAY" S.A.

RUC. 1791360850001 Telefax: 2364 421 Cayambe - Ecuador

Cayambe, 30 de Mayo de 2017.

Señor:

LUIS MARCELO TUMBACO CABASCANGO Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente me es grato comunicarle que en Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ESCOLAR E INSTITUCIONAL "LACEROCAY S.A." celebrada el día 30 de Mayo de 2017, tuvo el acierto de elegirle a usted como GERENTE GENERAL, de la misma por el período de DOS AÑOS. Entre varias atribuciones consta que ejercerá la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la Compañía, tal como dispone el Artículo Vigésimo Noveno del Estatuto Social.

La Compañía ESCOLAR E INSTITUCIONAL "LACEROCAY S.A." se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Octavo del Cantón Quito Dr. Enrique Díaz Ballesteros, el 14 de Octubre del año 1997, e inscrita legalmente en el Registro Mercantil a cargo del Registro de la Propiedad del Cantón Cayambe, el 05 de Diciembre de 1997. Existe además el Aumento de Capital, Conversión del capital suscrito de sucres a dólares y Reforma de Estatutos de la Compañía, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón Quito Dr. Jorge Machado Cevallos, el 20 de Agosto del 2001, e inscrita legalmente en el Registro Mercantil a cargo del Registro de la Propiedad del Cantón Cayambe, el 16 de Enero del 2002.

DE USTED ATENTAMENTE,

SR. PABLO GULLERMO PAZMIÑO PAZMIÑO.

PRESIDENT

ACEPTO: El nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía ESCOLAR E INSTITUCIONAL "LACEROCAY S.A." Cayambe, 30 de Mayo de 2017.

SR LUS MARCELO/TUMBACO CABASCANGO

GERENTE GENERAL

REPRESENTANTE LEGAL

C.C. 171062525-0



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite:754317

Título Documento Privado Cantón: Cayambe

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES:

Inscripciones Registradas

Inscripción de: NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

Registro: Nombramientos

Repertorio: 711 del 13-06-2017 15:58:08 Inscripción: 104 del 14-06-2017 07:56:05

No Identificación: 1471702 80166 COMPAÑIA ESCOLAR E INSTITUCIONAL LACEROCAY S.A.

/Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 1104 Acciones/Participaciones: 1104 Valor: 1 Total: 1104

Descripción: COMPAÑIA ESCOLAR E INSTITUCIONAL LACEROCAY S.A.

Comparecientes

No 1d.	Numbre	Comparece	Estado Civil	ld	
1710625250	TUMBACO CABASCANGO LUIS MARCELO	Gerente General	Casado		1471702

Observaciones:

NOMBRAMIENTO POR EL PERÍODO DE DOS AÑOS, EJERCERÁ LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA

Larguero\Jquishpe\Cmartinez\

